

# ЧТО ВСЕ ЭТО ЗНАЧИТ?



**В** чем смысл жизни? Почему я здесь? Есть ли цель или план моего существования? Эти вечные вопросы интриговали и вдохновляли человечество на протяжении многих поколений. Независимо от нашей национальности, социального статуса, этнической принадлежности или убеждений, люди повсюду стремятся к одним и тем же фундаментальным вещам – главной истине, цели, любви, счастью и душевному покою.

В современном постоянно меняющемся, все более сложном, стремительно развивающемся, взаимосвязанном мире все больше людей оказываются втянутыми в бешенную гонку, чтобы стать успешными или свести концы с концами. У них часто остается мало времени, чтобы поразмышлять над такими, казалось бы, абстрактными вопросами, как смысл жизни или вечная судьба собственной души.

Но с годами люди часто обнаруживают, что жизненные заботы и попытки выполнить все свои обязательства наполнили их стрессом и тревогой, а не покоя и удовлетворением. В результате часто страдает их личная жизнь, так как им не хватает времени побывать с семьей или друзьями или построить прочные отношения.

Этот мир и все его материальные блага и мимолетные удовольствия никогда не смогут ответить на главные вопросы жизни. Материальные вещи могут удовлетворить временно, но они никогда не смогут удовлетворить вечную тоску души по истине, цели и смыслу.

Когда наступает личный кризис или трагедия: несчастный случай или неизлечимая болезнь, смерть в семье, большая личная утрата, все достижения и блага этого мира мало что могут сделать, чтобы принести или вернуть надежду. Именно в такие моменты люди часто осознают, что только истинные ценности жизни: любовь, цель и вечная судьба – в конечном итоге имеют значение.

Библия говорит, что Бог – это любящий Отец, который любит каждого человека индивидуально и создал

этот прекрасный мир. Самое очевидное доказательство существования божественного Творца – это окружающий нас мир и вселенная, видимое творение.

Когда ты смотришь в небо ясной ночью и видишь звезды, планеты и чудеса космоса, все это кричит: "Бог есть! Посмотри, какие чудеса Он сотворил!". Все творение Бога – это постоянное свидетельство не только Его существования, силы и величия, но и Его любви, заботы и попечения о нас, ведь Он подарил нам такой прекрасный мир, в котором мы живем.

Как божественный Творец, Бог – единственный, кто может придать смысл вселенной, цель планетам, любовь нашим сердцам, покой нашим умам, здоровье нашим телам, отдохновение нашему духу и радость нашим душам. Бог – это не какое-то далекое, незаинтересованное существо. Он – Бог личный, у Него есть отношения со своим творением. Его интересует каждый из нас как личность.

Через веру в Иисуса Христа мы становимся Божими детьми. Он общается с нами, пребывает в нас и любит нас. Библия говорит, что "так возлюбил Бог мир [тебя и меня], что отдал Сына Своего Единородного [Иисуса], дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную" (от Иоанна, 3:16). Иисус простит тебе все грехи и подарит вечную жизнь на небесах, если ты пригласишь Его в свое сердце.

Прими Его прямо сейчас, искренне помолившись следующей молитвой.

*Дорогой Иисус, благодарю Тебя за то, что Ты умер за меня, чтобы я мог обрести вечную жизнь. Прости меня за все неправильные и недобрые поступки, которые я когда-либо совершал. Войди в мое сердце, дай мне Твой дар вечной жизни и помоги мне познать Твою любовь и покой. Аминь.*